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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΤΙΡΑΝΑ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΤΙΡΑΝΑ - ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ - ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ
ΣΤΟΝ - ΚΟΡΤΣΟΥΛΑ - ΝΗΣΙ ΜΑΡΚΟ ΠΟΛΟ - LOKRUM ISLAND

Ελάτε μαζί μας στη Δαλματία γιατί προσφέρουμε :

To ταξίδι αυτό είναι από τα δημοφιλέστερα των δαλματικών ακτών γιατί είναι ιδιαίτερα μελετημένο ώστε σε διάστημα 5 ημερών, να
καταφέρουμε να δούμε τα καλύτερα αξιοθέατα των μοναδικών αυτών περιοχών, έχοντας παράλληλα ελεύθερο χρόνο για να τα
απολαύσουμε. Ξεκινάμε με την πρωτεύουσα της Αλβανίας, η εξέλιξη της οποίας μας προτρέπει να την επισκεφτούμε και
διανυκτερεύουμε στην Ποντγκόριτσα, την πρωτεύουσα του Μαυροβουνίου, έχοντας διανύσει το μεγαλύτερο μέρος της διαδρομής
μας. “Έξυπνη” διαμονή στην πόλη Τρέμπινιε και από εκεί μια ολόκληρη μέρα στο “στολίδι” των δαλματικών ακτών, το
Ντουμπρόβνικ. Η εκδρομή μας επιλέγουμε να είναι στην καρδιά των ακτών, στο “νησί του Μάρκο Πόλο” την φημισμένη Κόρτσουλα,
επίσκεψη που δεν μπορεί να λείπει από αυτό το πρόγραμμα. Αποκλειστική επίσκεψη σε ένα θαύμα της φύσης τους καταρράκτες
Κράβιτσα, αγαπημένη καλοκαιρινή συνήθεια των τοπικών και το μεσαιωνικό Μόσταρ. Η διαμονή μας στην πόλη Τρέμπινιε, την “πολη
του Ήλιου και των πλατάνων”, ιδανική αφετηρία για το πρόγραμμα αυτό, μια ιδιαίτερα γραφική πόλη που εκτός από οικονομική
είναι και πολύ όμορφη. Το ξενοδοχείο είναι ένα απλό 4*, σύμφωνα με τα δεδομένα της χώρας, σε περιοχή από όπου μπορείτε να
κάνετε μια ωραία βόλτα στην πόλη, στο πέτρινο γεφύρι Αρσλανάγκιτς και στο “ποτάμι με τους Μύλους” τον περίφημο Τρεμπίσνιτσα
που ρέει μέσα από την καρδιά της πόλης. Πρόκειται για ένα από τα καλύτερα οδικά ταξίδια που σας προσφέρουμε, σε μια ιδανική
περίοδο με καλοκαιρινό περιβάλλον..Το μόνο που χρειάζεστε είναι κράτηση, βαλίτσα και υπέροχη διάθεση..

2,9,16,23,30/7
6,13,20,27/8
& 3,10,17/9

Αναχώρηση νωρίς το πρωί και μέσω της Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε προς
Κρυσταλλοπηγή. Μετά τις διαδικασίες στα σύνορα και περνώντας από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και
την πλούσια πανίδα, συνεχίζουμε μέσω Πόγραδετς για την πρωτεύουσα της Αλβανίας, τα Τίρανα, όπου φτάνουμε αργά το
μεσημέρι. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης με το μοναδικό ορθόδοξο ναό της Αναστάσεως, έναν από τους
μεγαλύτερους και πιο εντυπωσιακούς ορθόδοξους ναούς στα Βαλκάνια, το κτίριο του Κοινοβουλίου, το αρχαιότερο τζαμί της
Αλβανίας, την εντυπωσιακή κεντρική πλατεία με το έφιππο άγαλμα του Γεώργιου Καστριώτη, εθνικού ήρωα της Αλβανίας, το
προεδρικό μέγαρο και το κτίριο του πανεπιστημίου. Συνεχίζοντας, κατευθυνόμαστε προς το μοναδικό Μαυροβούνιο (690 χλμ.).
Άφιξη αργά το απόγευμα στην Ποντγκόριτσα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος και διανυκτέρευση.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα ειδικά προσαρμοσμένο για την καλοκαιρινή περίοδο 
Αποκλειστική επίσκεψη στο θαύμα της φύσης στους καταρράκτες Kravica 
Δυνατότητα εκδρομής στο νησί Korcula, το “νησί του Μάρκο Πόλο” στην καρδιά των Δαλματικών ακτών 
ΔΩΡΟ εκδρομή στο μεσαιωνικό Μόσταρ 
Διαμονή σε αξιόλογα ξενοδοχεία με τιμές γκρουπ 
ΔΩΡΟ 3 δείπνα στο ξενοδοχείο Leotar 4*
Πολυτελές, άνετο και ειδικά κλιματιζόμενο λεωφορείο γιατί η διαδρομή δεν είναι μικρή!
Εμπειρία και εξειδίκευση στη Δαλματία…εδώ και 3 δεκαετίες μας εμπιστεύεται ο μεγαλύτερος αριθμός ταξιδιωτών.
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ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στην γραφική αυτή πόλη. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής. Θα περάσουμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και την πλούσια πανίδα και μέσω
Πόγραδετς θα κατευθυνθούμε προς τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής για να επιστρέψουμε το βράδυ στην πόλη μας.

ΜΟΣΤΑΡ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΚΡΑΒΙΤΣΕ - TREBIZAT RIVER
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια ημερήσια εκδρομή σε 2 υπέροχες τοποθεσίες. Πρώτη μας στάση το μεσαιωνικό Μόσταρ που θυμίζει
πόσο κοντά στην κεντρική Ευρώπη έφτασε η Οθωμανική Αυτοκρατορία. Έμβλημα της πόλης το μεγαλύτερο τοξωτό γεφύρι,
κατασκευασμένο έπειτα από εντολή του Σουλεϊμάν του Μεγαλοπρεπή. Μια πόλη, με έντονα τα σημάδια του πολέμου που στιγμάτισε τη
χώρα αυτή, στο τέλος του 20ου αιώνα. Το Μόσταρ της Βοσνίας, επιτρέπει στον επισκέπτη να αντιληφθεί τις διαφορές που χώριζαν αυτά
τα κράτη, όταν ήταν κομμάτια της ενιαίας Γιουγκοσλαβίας. Αφήνοντας πίσω, τις επιρροές των Φράγκων και των Ενετών, έρχεται σε
επαφή με τα ίχνη των Οθωμανών, που τόσο έντονα διαφαίνονται στα σοκάκια της πόλης, στα παζάρια της, στα χαμάμ και στις
ανατολίτικες οσμές της. Μια αίσθηση διαφορετική, με την Ανατολή και τη Δύση χαραγμένες στις όχθες του ποταμού Νερέτβα.
Συνεχίζουμε για ένα μοναδικό φυσικό τοπίο, τους περίφημους Καταράκτες Κράβιτσε (Kravice Waterfalls). Tα νερά του ποταμού Trebižat,
πέφτουν από ύψος 25 μέτρων και καταλήγουν στη λίμνη. Είναι από τα πιο δημοφιλή τουριστικά θέρετρα κυρίως τους καλοκαιρινούς
μήνες, με νερά ιδανικά για κολύμβηση και υπαίθριες δραστηριότητες. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας.

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη
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ΣΤΟΝ - ΚΟΡΤΣΟΥΛΑ - ΝΗΣΙ ΜΑΡΚΟ ΠΟΛΟ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Είναι ωραία να ξυπνάς σε μια γραφική κωμόπολη που τη διασχίζει ποτάμι μέσα σε ένα υπέροχο περιβάλλον. Μετά το πρωινό
απολαύστε μια βόλτα στο Τρέμπινιε ή ελάτε μαζί μας σε μια καλοκαιρινή προαιρετική εκδρομή στο νησί Κόρτσουλα, αρχαία
ελληνική αποικία. Μετά από μια φανταστική διαδρομή κατά μήκος των δαντελωτών δαλματικών ακτών φτάνουμε στη χερσόνησο
Πέλιασετς, γνωστής για τα ποιοτικά κρασιά που παράγονται από τους αμπελώνες της περιοχής, όπου θα σταματήσουμε στο Στον,
το Ρωμαϊκό Στάγκνουμ, με τείχη που έχουν χαρακτηριστεί ως το Σινικό Τείχος της Κροατίας. Στη συνέχεια και διασχίζοντας τη
μήκους 60 χιλιομέτρων χερσόνησο, μια διαδρομή με εκπληκτική θέα σε ορισμένα σημεία της, φτάνουμε στο Όρεμπιτς απ’ όπου θα
πάρουμε το καραβάκι μας για να βρεθούμε στην Κόρτσουλα, στο νησί που διεκδικεί τη γενέτειρα του Μάρκο Πόλο. Ένα νησί που
συνδέεται άμεσα με την Κέρκυρα, ως πρώτη αποικία Κερκυραίων αποίκων, οι οποίοι την αποκάλεσαν Κόρκυρα Μέλαινα (Μαύρη
Κέρκυρα), με την πρωτεύουσά του να περιστοιχίζεται από τείχη του 13ου αιώνα, από κάστρα και πύργους που άφησαν στο
πέρασμά τους οι Ενετοί. Θα επισκεφτούμε τον επιβλητικό καθεδρικό Ναό του Αγίου Μάρκου με την ομώνυμη πλατεία, καθώς και
το σπίτι μουσείο του Μάρκου Πόλο. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στα γραφικά στενά του νησιού, να θαυμάσετε την
υπέροχη αρχιτεκτονική του που αντικατοπτρίζει τις επιδράσεις των Ρωμαίων, των Ενετών και των Γενοβέζων που το διεκδίκησαν,
αλλά και να κάνετε μια βουτιά στα πεντακάθαρα νερά. Ένα νησί που περιβάλλεται από βράχια, παραλίες, από δάση και βελανιδιές
και αποτελεί ένα από τα κοσμήματα της νησιωτικής Δαλματίας. Φεύγοντας θα σταματήσουμε στο Ντουμπρόβνικ για χρόνο
ελεύθερο για άλλη μια βόλτα στην παλιά πόλη γιατί πραγματικά αξίζει! Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.

ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - LOKRUM ISLAND
ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την Βοσνία Ερζεγοβίνη και την πόλη Τρέμπινιε. Θα αφήσουμε τα
πράγματα στο ξενοδοχείο και θα έχουμε χρόνο να δούμε την γραφική πόλη. Μετά το γεύμα αναχωρούμε για το Ντουμπρόβνικ, όπου θα
περάσουμε όλο το υπόλοιπο της μέρας μας. Με αυτό τον τρόπο θα κάνουμε μια υπέροχη απογευματινή ξενάγηση στην παλιά πόλη και θα
έχουμε χρόνο να δούμε το «το μαργαριτάρι της Αδριατικής» και το βράδυ. Πιο συγκεκριμένα στην παλιά πόλη, η οποία είναι
περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο ιστορικό
κέντρο της πόλης, θα δούμε το Μοναστήρι των Φραγκισκανών, το Παλάτι των Ρέκτορς (Κυβερνήτες της Δημοκρατίας της Ρεγκούζα), τον
Καθεδρικό Ναό, το παλιό λιμάνι και την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου, πολιούχου της πόλης, αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική
εμπειρία. Στο τέλος της ξενάγησης σας προτείνουμε μια μίνι κρουαζιέρα στον κόλπο της πόλης για να δούμε τα τείχη της καστροπολιτείας
από τη θάλασσα, να περιπλεύσουμε το νησί Lokrum και να παρατηρήσουμε τις απότομες ακτές από την άλλη πλευρά της πόλης. Στο
κέντρο και στην παλιά πόλη υπάρχει μια εύθυμη καλοκαιρινή ατμόσφαιρα. Απολαύστε ένα καλό εστιατόριο η έναν καφέ με απεριόριστη
θέα. Καλή ιδέα είναι και μια επίσκεψη στα άριστα διατηρημένα τείχη που περιβάλλουν την πόλη. Φυσικά και η παραλία σας περιμένει για
μια βουτιά. Άλλη μια επιλογή είναι να ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από όπου η θέα
σε όλη την παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται
υπερβολικά αργά και κοντά στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα.
Αφήνουμε αυτήν την ημέρα χωρίς άλλη επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω γνωριμία με τη φημισμένη
πόλη. Η συνοδός μας θα είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που
επιθυμείτε. To βράδυ και αφού είχαμε αρκετό χρόνο στην φημισμένη αυτή πόλη, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στο ξενοδοχείο Leotar 4* στην περιοχή Trebinje και στην Ποντγκόριτσα στο ξενοδοχείο Αurel 4* ή σε παρόμοιο.
Πρωινό και δείπνο καθημερινά στο ξενοδοχείο (ημιδιατροφή)
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα
Σύνολο φόρων 15€/άτομο(checkpoint, δημοτικοί φόροι κλπ)
Προαιρετική εκδρομή στο νησί Korcula: 35€/άτομο

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ 1ου ΠΑΙΔΙΟΥ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ

2,9,16,23,30 Ιουλίου
27/8 Αυγούστου

3,10,17 Σεπτεμβρίου PODGORICA: AUREL 4*

TREBINJE: LEOTAR 4*
Ημιδιατροφή

275 95 350

5 ΗΜΕΡΕΣ

6,13,20 Αυγούστου
295 95 380

Dalmatia-Dubrovnik
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6 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΝΕΟΥΜ

ΜΠΟΥΝΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ
ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΝΕΟΥΜ - ΤΙΡΑΝΑ

  Ελάτε μαζί μας στις Δαλματικές ακτές γιατί: 

Μεσαιωνικά Κάστρα

Δαλματικών Ακτών

Μεσαιωνικά ΚάστραΜεσαιωνικά Κάστρα

Δαλματικών ΑκτώνΔαλματικών Ακτών

Η γοητεία αυτών των περιοχών είναι πλέον γνωστή. Ένα ταξίδι που σίγουρα πρέπει να κάνεις τουλάχιστον μια φορά στη ζωή
σου. Μοναδικές Καστροπολιτείες με εκπληκτικά διατηρημένα παλάτια και κτίρια που μεταφέρουν σε άλλες εποχές. Πόλεις με
ιδιαίτερη ιστορία, σε ένα μοναδικό θαλάσσιο τοπίο, με δαντελωτές ακτές, μαγευτικά φιόρδ και παραλίες, στην ιδανικότερη εποχή
του χρόνου. Σε αυτό το πρόγραμμα μάλιστα ταξιδέψουμε βράδυ για να κερδίσουμε χρόνο από την εκδρομή μας. Εσείς το μόνο
που έχετε να κάνετε είναι κράτηση, χώρο στο κινητό για φωτογραφίες και βαλίτσα...

13,20,27/7
3,10,17,24/8

Αναχώρηση στις 21:00 από τα γραφεία μας και μέσω της Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε προς
Κρυσταλλοπηγή. Μετά τις διαδικασίες στα σύνορα Μετά τις διαδικασίες στα σύνορα, κατευθυνόμαστε προς το μοναδικό Μαυροβούνιο (690
χλμ.). Άφιξη το πρωί, σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της Αδριατικής (3500 ετών) την γραφική Μπούντβα, γνωστή για τις υπέροχες ακτές
και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στη μεσαιωνική Μπούντβα
γνωρίζοντας από κοντά ένα από τα μαργαριτάρια της Αδριατικής στις Δαλματικές ακτές. Χρόνος για περίπατο και καφέ στην παλιά πόλη και
την διάσημη μαρίνα πολυτελών σκαφών αναψυχής. Αμέσως μετά συνεχίζουμε με προορισμό, το παραλιακό τουριστικό θέρετρο Nέουμ.
Άφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

Επισκεπτόμαστε ξεκούραστοι τις εκπληκτικές καστρουπόλεις Μπούντβα και Κότορ.
Η τελευταία διανυκτέρευση γίνεται στα Τίρανα για να μειώσουμε τις χιλιομετρικές αποστάσεις και να γνωρίσουμε τα Τίρανα.
Σας προσφέρουμε ένα ταξίδι, με διαμονή σε ξενοδοχεία 4* σε προνομιακή τιμή!
Η διαμονή στο παραθαλάσσιο θέρετρο Νέουμ γίνεται σε κεντρικό ξενοδοχείο για να έχετε άμεση πρόσβαση στην τουριστική περιοχή της πόλης.
Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο - προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της Κροατίας και των επισκέψεων που περιλαμβάνει το πρόγραμμα με
σκοπό την αποφυγή των μεγάλων διαδρομών στην διάρκεια της κάθε ημέρας.
Εκτός από το πρωινό περιλαμβάνεται και δείπνο στο ξενοδοχείο για να μην χάνετε χρόνο σε αναζητήσεις αγνώστων εστιατορίων
Το λεωφορείο είναι άνετο και πολυτελές
Ο συνοδός σας είναι έμπειρος και θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας για την εκτέλεση του προγράμματος και κάθε πληροφορία που θα χρειαστείτε
Ταξιδεύουμε μαζί στη Δαλματία από το 1988!
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για το Ντουμπρόβνικ, όπου θα περάσουμε όλη την ημέρα μας. Πιο συγκεκριμένα θα
επισκεφτούμε τη παλιά πόλη, η οποία είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές
από το Game of Thrones. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα δούμε το Μοναστήρι των Φραγκισκανών, το Παλάτι των Ρέκτορς (Κυβερνήτες της
Δημοκρατίας της Ρεγκούζα), τον Καθεδρικό Ναό, το παλιό λιμάνι και την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου, πολιούχου της πόλης, αξιοθέατα που
αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Στο τέλος της ξενάγησης σας προτείνουμε μια μίνι κρουαζιέρα στον κόλπο της πόλης για να δούμε τα
τείχη της καστροπολιτείας από τη θάλασσα, να περιπλεύσουμε το νησί Lokrum και να παρατηρήσουμε τις απότομες ακτές από την άλλη
πλευρά της πόλης. Στο κέντρο και στην παλιά πόλη υπάρχει μια εύθυμη καλοκαιρινή ατμόσφαιρα. Απολαύστε ένα καλό εστιατόριο η έναν καφέ
με απεριόριστη θέα. Καλή ιδέα είναι και μια επίσκεψη στα άριστα διατηρημένα τείχη που περιβάλλουν την πόλη. Φυσικά και η παραλία σας
περιμένει για μια βουτιά. Άλλη μια επιλογή είναι να ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από
όπου η θέα σε όλη την παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα
κινείται υπερβολικά αργά και κοντά στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα.  
Αφήνουμε αυτήν την ημέρα χωρίς άλλη επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω γνωριμία με τη φημισμένη πόλη.
Η συνοδός μας θα είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε.
Αργά το απόγευμα και αφού διαθέσαμε αρκετό χρόνο στην φημισμένη αυτή πόλη, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας.

ΝΕΟΥΜ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - LOKRUM ISLAND ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 
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Θα πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και θα αναχωρήσουμε για το εκπληκτικό Κότορ. Το Κότορ είναι ένα μνημείο φυσικής
ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και
βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου στον
οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον Ρωμαϊκό
Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα.
Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τα Τίρανα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

ΤΙΡΑΝΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ -  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης. Θα επισκεφτούμε τον
Ορθόδοξο Ναό Αναστάσεως του Χριστού που χτίστηκε το 1865, αλλά κατεδαφίστηκε το 1967, προκειμένου να κτιστεί στη θέση του
πολυώροφο ξενοδοχείο. Μετά από πολλούς αγώνες με τις Αλβανικές Αρχές, ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης
Αλβανίας Αναστάσιος, κατάφερε να του παραχωρήσουν σε παρακείμενο (πέριξ της Πλατείας Σκεντέρμπεη) σημείο, παρόμοιο χώρο,
προκειμένου να οικοδομήσει εκ νέου Ορθόδοξη εκκλησία. Η αρχιτεκτονική σύλληψη του ναού στηρίζεται στον κύκλο, που εμπεριέχει
την έννοια του αιώνιου χρόνου και στον κατακόρυφο άξονά του, που συνδέει τη γη με τον ουρανό. Συνέχεια έχει η πλατεία
Σκεντέρμπεη. Η τεράστια αυτή κεντρική πλατεία της πόλης, πήρε το όνομά της από τον Εθνικό ήρωα της Αλβανίας, Γεώργιο
Καστριώτη, το άγαλμα του οποίου στέκεται επιβλητικό στο κέντρο της. Στην πλατεία βρίσκεται επίσης το Μουσουλμανικό τέμενος
Ετχεμ Μπέη με τις εξαιρετικές τοιχογραφίες. Θα δούμε επίσης το Εθνικό Μουσείο που εξωτερικά εντυπωσιάζει η μεγάλη τοιχογραφία
και εσωτερικά γίνεται μία αναδρομή της ιστορίας της Αλβανίας. Στη συνέχεια αναχώρηση με ενδιάμεσες στάσεις για την πόλη μας. 
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Σήμερα πάρτε καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και απολαύστε μια ελεύθερη μέρα στο Νέουμ ή ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική
εκδρομή σε δυο φημισμένες πόλεις των δαλματικών ακτών. Μετά από μια φανταστική διαδρομή κατά μήκος των δαντελωτών
δαλματικών ακτών θα δούμε την πρώτη  από αυτές το μεσαιωνικό Τρογκίρ (πόλη-νησί-μουσείο) και άλλοτε ελληνική αποικία
Τραγούριον, χαρακτηρισμένο από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Η πόλη είναι χτισμένη σε μια μικρή χερσόνησο
που ενώνεται με τη στεριά με μια γεφυρούλα, περιβάλλεται από οχυρό που βέβαια δεν εμπόδισε τους Σαρακηνούς, τους Ενετούς, τον
στρατό της Αυστροουγγαρίας και τους Γάλλους να επιβάλουν την κυριαρχία τους αφήνοντας το πολιτιστικό τους στίγμα. Στο
λιθόστρωτο της πόλης απλώνονται  υπέροχα παλάτια, αρχοντικά και εκκλησίες με κυρίαρχο τον πανέμορφο καθεδρικό ναό του Αγίου -
Λαυρεντίου με την απίστευτης ομορφιάς Πύλη Ράντοβαν. Στο Τρογκίρ θα βιώσετε ένα ιστορικό και εικονικό άλμα στο παρελθόν, από το
οποίο δεν θα θέλετε να επανέλθετε. Μόλις 35 χλμ μακριά απέχει το γραφικό Σπλιτ, η μεγαλύτερη πόλη της Δαλματίας και ναύσταθμος
της Γιουγκοσλαβίας. Το Σπλιτ μπήκε δυναμικά στο προσκήνιο της ιστορίας τον 4ο αιώνα π.Χ., όταν ο Ρωμαίος αυτοκράτορας
Διοκλητιανός έφτιαξε εδώ το πελώριο παλάτι του, για να περάσει άνετα και ωραία τα γεράματά του. Και μάλλον είχε ένστικτο, διότι
αυτός ο σκληρός τύπος, που γεννήθηκε στη γειτονική Solona, είναι ο μόνος αυτοκράτορας που πέθανε από φυσικά αίτια! Θα
επισκεφθούμε επίσης τον Καθεδρικό Ναό, το γοτθικό Δημαρχείο και τον αναγεννησιακό πύργο του Ρολογιού. Θα έχουμε χρόνο στην
πανέμορφη προκυμαία της πόλης, τη διάσημη Ρίβα για καφέ η φαγητό. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.

ΝΕΟΥΜ - ΚΟΤΟΡ - ΤΙΡΑΝΑ
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

6 ΗΜΕΡΕΣ
13,20,27 Ιουλίου

24 Αυγούστου
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 21:00

Νέουμ
Hotel Adria 4* 

Τίρανα
Doro City 4*

Ημιδιατροφή

295 279 175 190

6 ΗΜΕΡΕΣ
3,10,17 Αυγούστου

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 21:00

315 290 175 190

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στα ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο  
Ημιδιατροφή καθημερινά στα ξενοδοχεία 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Τοπικός ξεναγός για ξενάγηση στο Ντουμπρόβνικ 
Aσφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα 
Προαιρετική εκδρομή στο Σπλιτ: ενήλικας 35€, παιδί 25€.
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και Check point πόλεων 20€ ανά άτομο.
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Δαλματικές ακτές

Λιουμπλιάνα

Δαλματικές ακτέςΔαλματικές ακτές

ΛιουμπλιάναΛιουμπλιάνα 7 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ
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ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ
ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΟΠΑΤΙΑ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΪΝΑ - ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Αν είσαι λάτρης των οδικών ταξιδιών, αυτό δεν πρέπει να λείπει από τη λίστα σου με τίποτα! Μοναδικό φυσικό περιβάλλον,
παραλίες, αξιοθέατα, γαστρονομία, κοσμοπολίτικη ζωή, φιλικοί άνθρωποι, ιστορία, γραφικές πόλεις, μεσαιωνικά κάστρα...μετά
από αυτό το ταξίδι δεν ξέρεις ποιό είναι αυτό που σου άρεσε περισσότερο στις Δαλματικές ακτές. Με την άνοδο του προορισμού
στις προτιμήσεις των ταξιδιωτών, το πρόγραμμα αυτό, ιδιαίτερα μελετημένο, προσαρμόστηκε στα νέα δεδομένα με προσοχή στη
λεπτομέρεια και γνωρίζει μεγάλη επιτυχία. Θα δούμε τα σημαντικότερα σημεία όλης της ακτογραμμής από το Κότορ έως την
Οπάτια αλλά δεν θα μείνουμε εκεί. Ποιος δεν έχει ακούσει τον παράδεισο στις Λίμνες Πλίτβιτσε, τα περίφημα σπήλαια Ποστόινα,
την Λιουμπλιάνα και την τελευταία μας στάση, το Βελιγράδι. Οι θέσεις δεν είναι πολλές γιατί ιδιαίτερα φέτος υπάρχει μεγάλος
αριθμός ταξιδιωτών από όλα τα μέρη της γης, που επισκέπτονται αυτές τις υπέροχες περιοχές, οπότε μην χάνετε χρόνο,
εξασφαλίστε τη θέση σας!

13,20,27/7
3,10,17,24,31/8

7,14/9

Συνάντηση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για το Τρέμπινιε, γνωστή ως "η πόλη του ήλιου και πλατάνων", και λέγεται ότι είναι μία
από τις πιο όμορφες πόλεις στη Βοσνία και Ερζεγοβίνη. Το Τρέμπινιε, είναι το οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της περιοχής της
Ανατολικής Ερζεγοβίνη. Η παλιά πόλη μέσα στα τείχη σού δημιουργεί μια αίσθηση ξεχωριστή πλησιάζοντας το πολυπολιτισμικό
τρόπο ζωής αυτής της γωνίας των Βαλκανίων.Τακτοποίηση, δείπνο και χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στην κεντρική πλατεία, με
τα υπέροχα δρομάκια για να περιπλανηθείς και να απολαύσεις το ποτάμι που βρίσκεται δίπλα της, με  καταστήματα, τοπική
μουσική και καλή νυχτερινή ζωή.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στις Δαλματικές ακτές γιατί προσφέρουμε:

Ένα νέο, ανανεωμένο αποκλειστικό πρόγραμμα, ειδικά μελετημένο για να δούμε ότι καλύτερο έχουν να προσφέρουν οι
περιοχές αυτές
Διαμονή σε αξιόλογα ξενοδοχεία με τιμές γκρουπ 
Ακριβή διαμονή στην Λιουμπλιάνα στο κέντρο της πόλης στο πολυτελές EXE LEV 4*
Διαμονή στο κοσμοπολίτικο Σίμπενικ, στην καρδιά της πόλης στην παραλία 
ΔΩΡΟ 2 δείπνα στο ξενοδοχείο Leotar στο Trebinje και 1 δείπνο στο Hotel Jadran στο Σίμπενικ.
Επίσκεψη στο θαύμα της φύσης στις Λίμνες Πλίτβιτσε 
Μια ολόκληρη ημέρα στο Ντουμπρόβνικ, το “διαμάντι της Δαλματίας”
Δυνατότητα επίσκεψης στα σπήλαια Postojna, στην Τεργέστη και στη Οπάτια 
Καινούριο, πολυτελές λεωφορείο για να είναι τα χιλιόμετρα μας απολαυστικά!
Έμπειρο συνοδό, γιατί ιδίως σε αυτό το ταξίδι που βλέπουμε τόσα αξιοθέατα, είναι ιδιαίτερα σημαντικό 
Εμπειρία και εξειδίκευση στη Δαλματία…εδώ και 3 δεκαετίες μας εμπιστεύεται ο μεγαλύτερος αριθμός ταξιδιωτών.
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Dalmatian Coasts

ΣΙΜΠΕΝΙΚ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για έναν επίγειο παράδεισο το εθνικό πάρκο λιμνών Πλίτβιτσε, ένα από τα παλαιότερα εθνικά πάρκα
στην νοτιοανατολική Ευρώπη, το μεγαλύτερο στην Κροατία  και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Πρόκειται για ένα
φυσικό συγκρότημα από 16 λίμνες άλλη ψηλότερη και άλλη χαμηλότερη, που με μια σειρά καταρρακτών τα νερά πέφτουν από τη
μία λίμνη στην άλλη. Για το συγκεκριμένο φυσικό περιβάλλον δεν χρειάζονται ιδιαίτερες συστάσεις, θα δείτε μόνοι σας πως η φύση
δημιούργησε ένα από τα πιο όμορφα θαύματα της.  Στην συνέχεια αναχωρούμε για την πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της
Σλοβενίας, μια από τις πιο όμορφες πόλεις της Ευρώπης, την γραφική Λιουμπλιάνα. Φτάνουμε απόγευμα και θα έχουμε χρόνο για
μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα περιηγηθούμε κατά μήκος του ποταμού Λουμπλιανιτσα   ο οποίος περνάει από το κέντρο της
πόλης, θα δούμε μεταξύ άλλων τις 3 γέφυρες, το δημαρχείο, το Κάστρο της Λιουμπλιάνα που χρονολογείται από τον 13ο αιώνα,
τον καθεδρικό του Αγ.Νικολάου, την πλατεία συνεδρίου και τα πανεπιστήμια. Θα δείτε πως αυτή η πρωτεύουσα κράτους δεν είναι
σαν αυτές που έχουμε συνηθίσει. Είναι μικρή σε μέγεθος, ιδιαίτερα χαριτωμένη και ενδιαφέρουσα, με φυσικές ομορφιές,
πανέμορφα κτίρια και καλλιτεχνική ατμόσφαιρα που συνδυάζει χαρακτηριστικά της Κεντρικής Ευρώπης και της Μεσογείου. Στη
συνέχεια θα τακτοποιηθούμε στο πολυτελές ξενοδοχείο M Hotel Ljubljana 4* το οποίο βρίσκεται κοντά στο πάρκο Tivoli δίπλα στο
κέντρο. Λίγη ξεκούραση και η βραδινή βόλτα σε αυτή την πόλη επιβάλλεται! 

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΣΙΜΠΕΝΙΚ
 Παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο και φύγαμε για μια υπέροχη διαδρομή κατά μήκος των δαντελωτών δαλματικών ακτών για να
δούμε αρχικά το γραφικό Σπλιτ, τη μεγαλύτερη πόλη της Δαλματίας. Το ενδιαφέρον της ξενάγησης του Σπλιτ επικεντρώνεται στο
περίφημο ανάκτορο σε σχήμα ρωμαϊκού κάστρου του Αυτοκράτορα Διοκλητιανού, το σημαντικότερο και καλύτερα διατηρημένο
ρωμαϊκό κτίριο στην Κροατία, που χτίστηκε μεταξύ 295 και 305 μ.Χ. Το αρχιτεκτονικό του στυλ είναι κλασικό ρωμαϊκό κι αποτελείται
από ένα μεγάλο παραλληλόγραμμο με τείχη και πύργους. Από τα σπουδαιότερα τμήματα του κάστρου είναι το μνημειώδες περιστύλιο,
το οποίο οδηγούσε από τη μία στα αυτοκρατορικά διαμερίσματα και από την άλλη στο μαυσωλείο του Διοκλητιανού (ο σημερινός
καθεδρικός του Αγίου Δόμνιου). Το παλάτι παρά το μέγεθος και τη μεγαλοπρέπειά του θα παραμείνει σχεδόν άγνωστο στους
Ευρωπαίους μέχρι τη σύγχρονη εποχή. Στην περιήγησή μας θα δούμε επίσης το γοτθικό Δημαρχείο και τον αναγεννησιακό πύργο του
Ρολογιού. Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη προκυμαία της πόλης, τη διάσημη Ρίβα. Μόλις 25χλμ μακριά βρίσκεται το μεσαιωνικό
Τρογκίρ (πόλη-νησί-μουσείο), άλλοτε ελληνική αποικία Τραγούριον, χαρακτηρισμένο από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς. Η πόλη είναι χτισμένη σε μια μικρή χερσόνησο που ενώνεται με τη στεριά με μια γεφυρούλα, περιβάλλεται από οχυρό
που βέβαια δεν εμπόδισε τους Σαρακηνούς, τους Ενετούς, τον στρατό της Αυστροουγγαρίας και τους Γάλλους να επιβάλουν την
κυριαρχία τους αφήνοντας το πολιτιστικό τους στίγμα. Στο λιθόστρωτο της πόλης απλώνονται  υπέροχα παλάτια, αρχοντικά και
εκκλησίες με κυρίαρχο τον πανέμορφο καθεδρικό ναό του Αγίου  Λαυρεντίου με την απίστευτης ομορφιάς Πύλη Ράντοβαν. Στο
Τρογκίρ θα βιώσετε ένα ιστορικό και εικονικό άλμα στο παρελθόν, από το οποίο δεν θα θέλετε να επανέλθετε! Συνεχίζουμε για το
Σίμπενικ, την μεσαιωνική παραλιακή πόλη στις εκβολές του ποταμού Krka. Το καλοκαίρι είναι ένα από τα μεγαλύτερα τουριστικά
θέρετρα της περιοχής και το ξενοδοχείο μας παρόλο που είναι ένα απλό 3*, βρίσκεται στο κέντρο της κοσμοπολίτικης περιοχής. 
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ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - GAME OF THRONES CASTLE 
LOKRUM ISLAND - ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΝΗΣΙΑ - DUBROVNIK CABLE CAR
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση στο Ντουμπρόβνικ που έχει χαρακτηριστεί «το διαμάντι της
Αδριατικής».  Βρίσκεται υπό την προστασία της Unesco, χαρακτηρίζεται ως μνημείο φυσικής ομορφιάς και κληρονομιάς και
φυλάσσεται για περισσότερα από 1300 χρόνια, περιτριγυρισμένο από στιβαρά και καλοδιατηρημένα τείχη. Πρόκειται για μια από τις
πιο όμορφες πόλεις του κόσμου, γνωστή για τα αξιόλογα μνημεία και τα υπέροχα τείχη, ένας από τους σημαντικότερους
τουριστικούς προορισμούς της Μεσογείου. Θα ξεκινήσουμε με πανοραμική περιήγηση με το λεωφορείο και θα σταματήσουμε σε ένα
υπερυψωμένο σημείο με εξαιρετική θέα στην παλιά πόλη και τα νησιά πέρα από τις ακτές.  Απαραίτητη είναι η επίσκεψη στην παλιά
πόλη του Ντουμπρόβνικ η οποία είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που
γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό  Μοναστήρι, τον
Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό λιμάνι και την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου, πολιούχου της πόλης, αξιοθέατα που αποτελούν
σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στο κοντινό νησάκι Lokrum. Οι κάτοικοι της πόλης επισκέπτονται το “νησί
χωρίς αυτοκίνητα” γιατί αποτελεί μια γαλήνια απόδραση από την πόλη. Ένα όμορφο περιβάλλον με βοτανικούς κήπους, εξωτικά
δέντρα, λουλούδια, λαγούς, παγώνια και ένα μεσαιωνικό Μοναστήρι Βενεδικτίνων. Αν επιθυμείτε μπορείτε να κάνετε μια βουτιά στα
πεντακάθαρα νερά του νησιού. Στην επιστροφή θα απολαύσουμε την υπέροχη θέα των τειχών της παλιάς πόλης, μέσα από το πλοίο.
Προτείνουμε επίσης να ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από όπου μπορείτε να
δείτε όλη την παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της. H θέα είναι μαγευτική και -αν δεν φυσάει πολύ- θα απολαύσετε έναν
ωραίο καφέ με το Ντουμπρόβνικ στα πόδια σας. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται υπερβολικά αργά
και κοντά στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα. Στο κέντρο και
στην παλιά πόλη υπάρχει μια εύθυμη καλοκαιρινή ατμόσφαιρα. Απολαύστε ένα καλό εστιατόριο η έναν καφέ με απεριόριστη θέα.
Καλή ιδέα είναι και μια επίσκεψη στο φεστιβάλ κρασιού ή στο ενυδρείο που βρίσκεται μέσα στα τείχη του μεσαιωνικού κάστρου του
Αγ. Ιωάννη (St Ivan). Φυσικά και η παραλία σας περιμένει για μια βουτιά! Αφήνουμε αυτή την ημέρα χωρίς άλλη επίσκεψη γιατί αξίζει
να την αφιερώσετε ολόκληρη στις δραστηριότητες και τη γνωριμία με τη φημισμένη πόλη. Ο συνοδός μας θα είναι εκεί για να σας
δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε. Αργά το απόγευμα και αφού
είχαμε αρκετό χρόνο στην φημισμένη αυτή πόλη επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο όπου μας περιμένει δείπνο.



Dalmatian Coasts

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

7 ΗΜΕΡΕΣ
13,20,27 Ιουλίου
24,31 Αυγούστου

7,14 Σεπτεμβρίου

ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ:
LEOTAR 4*

ΣΙΜΠΕΝΙΚ:
JADRAN 3* 

ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ:
EVE EXE 4* 

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ:
CENTRAL POINT 4*

Πρωινό
καθημερινά 

& 
2 δείπνα στο

Trebinje
1 δείπνο στο

Sibenik

485 475 235 760

7 ΗΜΕΡΕΣ
3,10,17 Αυγούστου 525 510 260 785

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο και 2 δείπνα στο Hotel Leotar στο Trebinje και 1 δείπνο στο Hotel Jadran στο Sibenik. 
Έμπειρος συνοδός του γραφείου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα, checkpoint + δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 25€ ανά άτομο, 
Προαιρετική εκδρομή Σπήλαια Ποστόινα - Τεργέστη - Οπάτια:  25€ ενήλικας, 15€ Παιδί 

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πρωινό και  μια τελευταία βόλτα στην Λευκή πόλη. Κάπου εδώ ήρθε η ώρα να πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας,
γεμάτοι εικόνες, εμπειρίες, νέους φίλους και πλέον σίγουροι πως η “επένδυση” που κάναμε σε χρόνο & χρήματα ήταν 100% αποδοτική! 
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ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΙΝΑ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΟΠΑΤΙΑ
Είμαστε στην 5η μέρα του ταξιδιού, έχουμε ήδη επισκεφτεί αρκετά υπέροχα μέρη αλλά δεν έχουμε τελειώσει. Σήμερα άλλη μια
μοναδική ημερήσια εκδρομή μας περιμένει. Πρώτη μας επίσκεψη στα φημισμένα σπήλαια Postojna, από τα μεγαλύτερα της
Ευρώπης μήκους 24χλμ! Θα ξεκινήσουμε με το τρενάκι σε μια όμορφη διαδρομή και θα συνεχίσουμε με τα περπατώντας μαζί με
τον τοπικό Αγγλόφωνο ειδικό ξεναγό. Ο σχηματισμός των σταλακτιτών και των σταλαγμιτών δίνουν την αίσθηση μιας ζωγραφιάς
βγαλμένης από μια οργανωμένη εντυπωσιακή φυσική κοινότητα. Η επόμενη μας επίσκεψη είναι στην Τεργέστη, την αρχόντισσα της
Ιταλίας. Η βόλτα στην Piazza dell Unita και την Piazza della Liberta αρκεί, για να καταλάβουμε την άνθιση που γνώρισε η πόλη την
περίοδο της Δυναστείας των Αψβούργων. Θα θαυμάσουμε το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο, το Γοτθικό Δημαρχείο και την Ελληνική
εκκλησία του Αγίου Νικολάου. Χρόνος ελεύθερος για να γνωρίσετε το Borgo Teresiano, την καρδιά της πόλης και να απολαύσετε
τα αριστοκρατικά, νεοκλασικά και βιεννέζικα καφέ. Κάνοντας βόλτα στα γραφικά της σοκάκια, θα μαγευτείτε από την ομορφιά, τον
πολυεθνικό και πολυπολιτισμικό της χαρακτήρα, την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, την ιστορία και τους μύθους αυτής της ιδιαίτερης
πόλης. Επόμενη και τελευταία στάση η φημισμένη Οπάτια, χτισμένη στο βορειοανατολικό άκρο της μεγάλης χερσονήσου της
Ίστρια, πνιγμένη σε κήπους κυρίως από ροδοδάφνες και μπουκαμβίλιες. Από τα πλέον φημισμένα τουριστικά θέρετρα όπου τα
στενά σοκακια, τα παλιά σπίτια με τις καμινάδες και η μυρωδιά της μπουκαμβίλιας, δίνουν μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα. Δεν είναι
τυχαίο το ότι φιλοξενούσε πάντα υψηλά ιστάμενους βασιλείς όπως ο Γκούστα Μέλερ και η Ισιδώρα Ντουκάν.Θα απολαύσουμε ένα
πανέμορφο τοπίο με πολυτελή αρχοντικά κτίρια της δυναστείας των Αψβούργων και θα καταλήξουμε μετά από μια ωραία
διαδρομή στην κοσμοπολίτικη παραλία. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
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ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΚΑΛΕΜΕΓΚΝΤΑΝ - SKADARLIJA  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σερβίας, το πανέμορφο Βελιγράδι. Θα ξεκινήσουμε την γνωριμία
μας βλέποντας το σύμβολο της παλιάς πόλης, το φρούριο Καλεμέγκνταν, στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα, χτισμένο
στα χρόνια της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από κατακτητές. Θα δούμε τον Πύργο Nebosja,
φυλακή και τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή. Ακολουθεί η
πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica και φυσικά ο Άγιος Σάββας, ο
μεγαλύτερος Ορθόδοξος ναός των Βαλκανίων. Στο εσωτερικό του ναού θα ανακαλύψετε το παλιό ξυλόγλυπτο τέμπλο του ιερού
του Αγίου Σάββα και εκπληκτικά ψηφιδωτά της σερβικής αγιογραφίας.  Θα δούμε ακόμη το Μνημειακό κέντρο του Τίτο
αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο.   Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος στην πόλη. Μην παραλείψετε να
επισκεφθείτε τον μεγάλο πεζόδρομο της οδού Κνεζ Μιχαήλοβα, με καταστήματα για οικονομικές αλλά και ακριβότερες  αγορές.  
Το βράδυ είναι απαραίτητη μια έξοδος στην κοσμοπολίτικη περιοχή της πόλης, την περίφημη Skadarlija, μία από τις ομορφότερες
περιοχές, όπου η νυχτερινή ζωή διαρκεί μέχρι τις πρωινές ώρες και θα βρείτε εστιατόρια, bars, clubs. Ιδιαίτερη νότα στην
πλακόστρωτη περιοχή δίνουν οι πλανόδιοι μουσικοί, οι οποίοι τραγουδούν  παραδοσιακά σέρβικα τραγούδια.
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